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§ 313
Ryj / Valtuutettu Belle Selene Xian aloite joukkoliikenteen 
tarjonnasta ja lippujen hinnoista
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Päätös

Kaupunginvaltuusto päätti kaupunginhallituksen ehdotuksen mukaisesti 
katsoa valtuutettu Belle Selene Xian aloitteen loppuun käsitellyksi.

Esittelijä
Kaupunginhallitus

Lisätiedot
Kristiina Matikainen, kaupunginsihteeri, puhelin: 310 36035

kristiina.matikainen(a)hel.fi

Liitteet

1 Valtuutettu  Belle Selene Xian aloite
2 HSL:n lausunto valtuutettu Xian aloitteeseen

Päätösehdotus

Kaupunginvaltuusto päättänee katsoa valtuutettu Belle Selene Xian 
aloitteen loppuun käsitellyksi.

Esittelijä

Valtuutettu Belle Selene Xia ja kolme muuta valtuutettua esittävät 
aloitteessaan, että joukkoliikenteessä lisätään vuoroja vastaamaan 
paremmin matkustajien tarpeita tai vaihtoehtoisesti lippujen hinnat 
lasketaan palvelutasoon nähden kohtuulliselle tasolle.

Kaupunginhallitus toteaa, että pääkaupunkiseudun joukkoliikenteen 
palvelutaso määritellään Helsingin seudun liikenne -kuntayhtymän 
toiminta- ja taloussuunnitelmassa, joka laaditaan vuosittain kolmeksi 
seuraavaksi vuodeksi. Suunnitelmassa esitetään myös lippujen hintoja 
koskevat suunnitelmat. Suunnittelu tehdään aluekohtaisen 
palvelutasoluokituksen mukaan ja huomioon ottaen myös mm. 
matkustajamäärien kehitys ja muuttuva kysyntä. Tarvittaessa 
joukkoliikennetarjontaa nostetaan lisääntyneen kysynnän mukaan, 
mikäli se on kuntien taloudelliset edellytykset huomioon ottaen 
mahdollista.

HSL-alueen kunnat subventoivat lippujen hintoja jo nyt verrattain 
paljon. Esimerkiksi aikuisten kausilipun hinnasta on subventiota 65 %. 
Matkalippujen hintataso pääkaupunkiseudulla on myös kansainvälisesti 
katsoen kohtuullinen. Asukkaiden tyytyväisyyttä joukkoliikenteeseen 
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mittaavan Best -tutkimuksen mukaan tyytyväisyys lippujen hintoihin 
suhteessa palvelun laatuun on Helsingin seudulla hyvä.

Lippujen hinnoitteluperiaatteet ja hintasuhteet tulevat jatkossa 
muuttumaan vuoden 2016 jälkeen käyttöön otettavassa uudessa 
tariffijärjestelmässä. HSL-alueen kunnat ottavat hinnoitteluun kantaa 
lausunnoissaan syksyllä 2013.

Esittelijä
Kaupunginhallitus

Lisätiedot
Kristiina Matikainen, kaupunginsihteeri, puhelin: 310 36035

kristiina.matikainen(a)hel.fi

Liitteet

1 Valtuutettu  Belle Selene Xian aloite
2 HSL:n lausunto valtuutettu Xian aloitteeseen

Tiedoksi; Muutoksenhaku: Muutoksenhakukielto, valmistelu

Hallintokeskus

Päätöshistoria

Kaupunginhallitus 09.09.2013 § 894
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Päätös

Kaupunginhallitus päätti esittää kaupunginvaltuustolle, että 
kaupunginvaltuusto päättäisi seuraavaa:

Kaupunginvaltuusto päättänee katsoa valtuutettu Belle Selene Xian 
aloitteen loppuun käsitellyksi.

Esittelijä
kaupunginjohtaja
Jussi Pajunen

Lisätiedot
Kristiina Matikainen, kaupunginsihteeri, puhelin: 310 36035

kristiina.matikainen(a)hel.fi


